

撬开限高杆收费,三天收了两千

每辆货车50元,可以少绕50公里

“交警一下班,他们就上班。每辆货车收50元钱,交警快上班了他们就跑。”济宁跑运输的李师傅说,经常有人把限高杆的锁撬开,自己控制限高杆,有的为了私自收钱,有的为了自己通行方便。济宁高新区公安分局三贾派出所一周处理了两起此类案件。

本报记者 岳茵茵
通讯员 李磊 刘峰

一人控制限高杆 一人负责收费

8月9日上午,大货车司机李先生经过济宁南外环洸府河大桥东一处限高杆时,发现有两名男子在收大货车的通行费,每辆车收50元,一人收钱一人控制限高杆。李先生报了警。三贾派出所民警立即将收费的两名男子带回派出所。经讯问,两男子是煤矿下岗的工友,了解运沙运煤的货车都想从此通行,便撬开锁在此收费。前两天,过往大货车司机大都不知道此处可以通行,两男子一天只收了三四百元。第三天,大量货车从此通过,两男子收了1500多元,三天共计2000多元。

办案民警说:“他们集中在傍晚6点半到7点和后半夜收费,也就是在交警去吃饭或者巡逻的时间收费。只要交警一靠近,他们就迅速逃离。”两男子因扰乱公共秩序分别被拘留7-10天并处罚金,没收非法所得。

相似的情况还出现在15日10点半左右。当日,太白湖新区交警大队的民警在监控中发现有一男子在撬限高杆的锁,立即通知附近巡逻的民警赶到现场。三贾派出所民警闻讯赶到,将该男子带回派出所。该男子姓徐,67岁,被行政拘留5天。徐某声称是为了儿子的货车过往方便才撬锁,之前见别人也这样做过,没想到会受到处罚。

司机称交上50元 能省100元油钱

货车司机刘师傅介绍,他主要是运输沙子,每天至少跑两趟。

南外环洸府河大桥东一处限高杆限高2.9米,封住了大货车进出城最近的要道。刘师傅算了一笔账,此处限高限行后他要绕行北二环,多走50多公里,要花100多元的油钱。此处收费50元,算下来还能省50多元,所以大货车都愿意从这里走。因此,经常有人撬锁搞歪门邪道。

据刘师傅透露,有“带路人”专门开车“考察地形”。“这地方能走大货车也是他们发现后,告诉我们司机的。



一名男子正在撬限高杆的锁。

平时,我们知道限行,所以都不从这里走。得知这里大货车能通行之后,大量司机就选择从这里走。”

然而,这些“带路人”并不是无偿服务,每辆车收取20-30元的费用。“为了逃避检查,少走一些路,不少司机愿意出钱。”刘师傅说。

七处限高杆 全都被多次破坏

为了道路安全及大气防

治,济宁城边有不少限高杆,太白湖新区有7处。自今年4月陆续设立以来,这7处限高杆无一幸免都被多次破坏。

执法部门严厉打击的同时,也在不断维护设备。记者在一处限高杆处看到,栏杆一侧用锁锁住,栏杆下有一个转轴,有特殊需要,例如消防车、公交车等车辆通行时,才开锁,钥匙有专人看管。有些公交车通行的地方,一般白天是放行的,但由于白天有人检查,大货车不敢通行。后半夜,

交警沿途巡逻时是货车通行的高峰期,也是限高杆遭破坏的频发时段。

“发现一处被破坏的,就立即换上新锁,用的锁都是质量较高的玛玛锁,尽管如此也禁不住暴力破坏。在济安桥上的一处限高杆,一周曾换过3次锁。”知情者透露,针对近期破坏频发,交警、辖区派出所也都加大了打击力度,在多处设置专岗,查看监控录像,严厉追查搞破坏的不法分子。尽管如此,不法分子仍然频频钻空子。

本报联合省商务厅举办山东双创及优质项目交流活动 香港山东周帮鲁企融资,上百企业报名

本报济南8月15日讯(记者任磊磊)“我做了一个互联网食品安全检测的平台,现在想启动A轮融资,你们这个活动正好可以帮我到香港融资。”山东海吉健康科技有限公司CEO倪立鲁看到本报发的招募信息后,第一时间就报了名。2016年香港山东周期间,齐鲁晚报将联合省商务厅举办山东双创及优质项目交流活动。截至目前,意向报名的企业达上百个。目前,企业还可以报名,报名热线:96706322,电子邮箱:qiluxgz@163.com。

倪立鲁带领的海吉团队,2014年创立了“海吉健康食品安全B2B”平台。该平台不是一家单纯的信息发布平台,而是一个在线交易的食品安全领域的检测平台。

据倪立鲁介绍,2015年全国成立了两万多家食品安全检测机构,而山东有100多家。但是目前,这些检测机构都面临“吃不饱”的问题。“大部分订单都来自政府,但市场上突然冒出了这么多检测机构,很多机构都没有活儿干。即便没有订单,这些机器

也必须空转,因为一旦停止运行半年,价值上百万、上千万元的机器就会变成一堆废铁。”

一方面检测机构缺少订单却必须支付高昂的设备运行费用;另一方面有检测需求的企业,找不到最合适的检测机构。

倪立鲁的平台可解决这个市场痛点。在这个平台上,企业可直接购买检测机构的服务,公开透明,而且服务到位。但是,目前他最缺乏的就是资金。“我们前期需要300万元的启动资金,目前正在进行

A轮融资。我们希望通过香港周的活动,不单纯是找到钱,更重要的是找到和我们匹配的资源,可以帮助我们快速发展的优势资源。”

目前,不少初创企业和中小企业负责人都有与倪立鲁同样的想法。他们希望通过本报与商务厅搭建的官方平台,获得好的平台背书,能让他们在香港周期间,获得资金和资源支持。

所以,不管您是在山东已创业的自然人、个体工商户经营者或企业法人代表,不管是有

规模的成长型、发展型企业,还是开发区孵化器、创新中心等功能平台都可以报名参加。但是,企业相关创意内容不得侵犯第三方知识产权,交流项目符合国家法律法规和产业政策。

报名参加活动的中小企业,必须为企业的自然人、个体工商户经营者、法人代表或主要负责人,开发区孵化器、创新中心等功能平台负责人。参加人员需提交报名表、完整的商业计划书以及营业执照、特色产品认定证书等相关证件。

9.8万/套 胶东半岛性价比超高海景房!

莱州、龙口两地旅游看房,让您购房、旅游两不误

齐鲁晚报购房俱乐部看房团满足您的一线海景生活

清盘倒计时 不分楼层 真实房源

【自住】+【投资】+【养生】+【度假】

20公里原生态海岸线\东海阳光海岸四大人工岛\万亩原生黑松林\东海国际高尔夫球场\五星级豪华海景酒店\南山学院外国语学校\3.3万平米万国风情步行街\超豪华游艇码头\纯净水入户

高品质旅游
看房团
8月20-21日
火热报名中



齐鲁晚报购房俱乐部
尊崇邀约 0531-

5805 8122 5805 8100

QQ 1608840836 报名

报名地址1:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
报名地址2:大众传媒大厦一楼大厅东首(涿源大街与历山路交叉西南角)